HaumeHnpmee 3HaueHHE q)YHI(HI/II/I

1. 3amanume 21 Ne 3330

Onpez[enme, KaKo€ 4YHucCJIo 6yz[eT Hane4yaTaHo B pE3YJIbTAaTEC BBINTOJIHEHUA CICAYIOMICTO aJIrOpUTMa:

2. 3amanune 21 Ne 7678

Hanummre B OTBETe KOJMYECTBO PA3IMYHBIX 3HAYCHMII BXOAHOH mepeMeHHOil k, MpH KOTOpBIX MporpamMma BBIIAET TOT iKe
OTBET, YTO U MPH BXOTHOM 3HaueHHH k = 64. 3HaueHue k = 64 Taroke BKIIOUaeTcs B MOACYET pasnuyHbIX 3Ha4eHui k. s Barero

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Boiicuk ITackans
var a,b,t, M,R :integer;
DIM A, B, T, M, R AS INTEGER Function F(x: integer):integer;
A=-20:B=20 begin
M=A:R=F(A) F = 4*(x-5)*(x+3);
FORT=ATOB end;
IF F(T) <R THEN BEGIN
M=T a:=-20;b:=20;
R=F(T) M :=a; R :=F(a);
END IF for t :=a to b do begin
NEXT T if (F(t)< R) then begin
PRINT R M :=t;
R =F(t);
FUNCTION F(x) end;
F = 4*(x-5)*(x+3) end;
END FUNCTION write(R);
END.
Cut+ AnropurMuYecKui
#include <iostream> anr
using namespace std; Hay
int F(int x) nena, b, t, R, M
return 4%(x-5)*(x+3) a= ﬂio;ba_RZ(i F(a)
: . HOI A toTanob
1{nt main() ecmu F(t) <R
inta, b, t, M, R; o D
a=20: b= 20; BceM.f t; R :=F(t)
M =a; R =F(a); K1t
for (t=a; t<=b; t++){ BBIBOL R
if (F(t)<R) { on
M=t R=F(); anr nen F(iern x)
| Hay
ek *
cout « R « endl; il({):{ = A (H3)
}
Python
def f(x):
return 4*(x-5)*(x+3)
a=-20
b=20
M=a
R=1f(a)
for t in range(a, b+1):
if (f(t) <R):
M=t
R =1(t);
print(R)

yﬂ06CTBa IIporpaMMa NnMpyuBEACHA Ha IISTH A3bIKaX NPOrpaMMHUPOBAHUA.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
1=12 def f(n):
WHILEI>0 AND F(I) >=K | returnn*n+20
1=1-1 k = int(input())
WEND i=12

while i > 0 and f(i) >=k:
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3. 3aganue 21 Ne 7932

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

PRINT I i=i-1
FUNCTION F(N) print(i)
F=N*N+20
END FUNCTION
ITackans ANTOPHUTMHUYECKHH S3BIK
vark, i : longint; anr
: . Hay
function f(n: longint) : .
longint: nen i, k
ongint;
. BBOZ k
begin L 1o
f=n*n+20 ' > 0w Q) >=k
end: HIL TIOK i u f(i) >=
. 1=i-1
begin
readn(k); Ko
= 12: BBIBOJI i
while (i>0) and (f(i)>=k) do | "
Ll aur e f(ien n)
N Ha4
writeln(i) 3HaY ;=n *n+ 20
end.
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) { return n * n + 20; }
int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=12;
while (i>0 && f(i)>=k) i—;
cout << i<<endl;

[Tpn kakoM HaMMEHbIIEM 3HaYeHUH BXOJAHON NepeMeHHOH k mporpaMma BBIIAET TOT JKe€ OTBET, YTO U IIPU BXOJHOM 3HauCHUH k
= 64? [Ina Bamero yno6cTBa nporpaMma npuBeAeHa Ha IATH S3bIKaX IMPOrpaMMUPOBAHUSL.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
?‘EP BT K def f(n):
= .
WHILE >0 AND F(I)>K |, reumn®n-20
I=1-1 k = int(input())
- i=12
_— while i > 0 and (i) > k:
FUNCTION F(N) i=i-1
F=N*N -20 print(i)
END FUNCTION
ITackans ANTOPATMAYECKHAA A3BIK
var k, i : longint; anr
function f(n: longint) : Hat K
longint; e 1,
begin BBOI k
fi=n*n-20 =12 .
end: {-l].ll'l'OKal>OI/If(l)>k
begin 1=1-1
readln(k); . .
=12 BBIBOT 1
Lo . KOH
> >
whiqe: (11_ 19) and (f(i)> k) do aor e f(uer n)
AN Hay
en(\;vrlteln(l) 3Ha4 :=n * n - 20
’ KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) { return n * n - 20; }
int main()
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4. 3apanue 21 Ne 9372

Hanummre B 0TBeTe HaMMEHbIIEe 3HAYEHHE BXOJHOW NMEpeMEHHON &, IPH KOTOPOM IpOrpamMma BBIIAET TOT )K€ OTBET, YTO M
mpu BXoaHOM 3HaueHun k = 10. [l Bamero yno6cTBa mporpaMma npruBeieHa Ha MATH SI3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHHS.

2018-09-17

long k, i;

cin >>k;

i=12;

while (i>0 && f(i)>k) i—;
cout <<i<<endl;

return 0;

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
1=1 def f(n):
WHILE F(I) < G(K) return n*n*n
I=1+1
WEND def g(n):
PRINT I return 2*n+3
FUNCTION F(N) k = int(input())
F=N*N*N i=1
END FUNCTION while (i) < g(k):
i+=1
FUNCTION G(N) print (i)
G=2*N+3
END FUNCTION
INackans ANTOPUTMUYECKHH A3BIK
var anr
k, i : longint; Hay
men i, k
function f(n: longint): longint; BBOJI k
begin i=1
f==n*n*n; HI1 noka f(i) < g(k)
end; i=it+1
KII
function g(n: longint): longint; BBIBOJ 1
begin KOH
g:=2%n+3;
end; ar e f(ien n)
Hay
begin 3HaY :=n *n*n
readln(k); KOH
i=1;
while f(i) < g(k) do anr uen g(uen n)
i:=1tl; Hay
writeln(i) 3Hay :=2%*n + 3
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) {
returnn * n * n;
b
long g(long n) {
return 2*n + 3;
¥
int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=1;
while(f(i) < g(k))
i+t
cout <<i<<endl;
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return 0;

5. 3aganue 21 Ne 9656

Hanmmure B oTBeTe umcio, KoTopoe OyleT HaledyaTaHO B pe3yibraTe BBINONHEHUs CIEyIomero aropurMma (s Bamero
yA00CTBa AITOPUTM NPEACTABIICH HA MATH A3bIKAX IPOTPAMMHUPOBAHIS).

Belicux ITackans
var a, b, t, M, R: integer;
Function
DIM A, B, T, M, R AS INTEGER F(x:integer):integer;
A=-15:B=15 begin
M=A:R=F(A) F := 10*x*x-100*abs(x)+210
FORT=ATOB end;
IF F(T) <R THEN
M=T begin
R=F(T) a:=-15;b:=15;
END IF M :=a; R :=F(a);
NEXT T for t := a to b do begin
PRINT M+50 if (F(t) <R) then begin
M =t
FUNCTION F(x) R :=F(t)
F=10*x*x-100*ABS(x)+210 end
END FUNCTION end;
write(M+50)
end.
Cut+ ANTOpPATMHUYECKHAH S3BIK
#include <iostream>
using namespace std; anr
int F(int x) HaY
{ mena, b, t, M, R
return 10*x*x-100*abs(x)+210; a:=-15b:=15
} M =a; R :=F(a)
HI] Ui t OT a Jio b
int main() ecim F(t) <R
{ To M =t; R :=F(t)
inta,b,t, M, R; BCE
a=-15;b=15; KII
M=a; R =F(a); BBIBOJL M+50
for (t=a; t<=b; t++) { KOH
if (F(t)<R) {
M =t; R =F(t); ar e F(uen x)
} Ha4
3Hau:=10*x*x-100*iabs(x)+210
cout << M+50 << endl; KOH
}
Python
def f(x):
return 10*x*x-100*abs(x)+210
a=-15
b=15
M=a
R=1(a)
for t in range(a, b+1):
if (f(t) <R):
M=t
R =f{t);
print(M+50)

6. 3aganue 21 Ne 3512

Omnpenenure, Kakoe yuciao OyAeT HameyaTaHO B Pe3ydbTaTe BBINOJHEHUS cienykomero anroputma (s Bamero ynoGctsa
QITOPHUTM IPEJICTABIICH HA YSTHIPEX S3BIKAX):

Boiicuk ITackans

var a,b,t, M,R :integer;
DIM A, B, T, M, R AS INTEGER Function F(x: integer):integer;
A=-20:B=20 begin
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7. 3aganue 21 Ne 4566

OHpe}leJ’II/ITe, KaKo¢€ 4ucCio 6y;[eT Hare4YaTaHo B PE3YJILTATEC BBINOJHCHUS CICAYIOUIETO ajlrloOpUuTMa (I[J'Iﬂ Barero y}IO6CTBa

T=A:M=A:R=F(A)

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

F = 2%(x-9)*(x-9);

FORT=ATOB end;
IF F(T) <R THEN BEGIN
M=T a:=-20;b:=20;
R=F(T) M :=a; R :=F(a);
ENDIF fort:=atobdo
NEXT T if (F(t)< R) then begin
PRINT M M =t
FUNCTION F(x) R :=F(1);
F =2*(x-9)*(x-9); end,;
END FUNCTION write(M);
END.
Cut+ ANTOopHUTMHUYECKHH
#include <iostream> anr
using namespace std; Hay
int F(int x) nena, b, t, R, M
return 2*(X—9)*(X-9), a= ]:/2['0’:]:;12(; F(a)
.} . HIgtoragob
int main() ecrmm F(H)< R
{ inta, b, t, M, R; 1o
a=-20: b= 20: BceM:=t;R:=F(t)
M =a; R =F(a); X
for (t=a; t<=b; t++){ BEIBOH M
if F(t)<R) { KOH
M=t R=F(); ar e F(mern x)
| j HAY
B YL T
cout « M « endl; f:)iq = 2H9)H9)
}
Python
def f(x):

return 2%(x-9)*(x-9)
a=-20
b=20
M=a
R =f(a)
for t in range(a, b+1):
if (f(t) <R):
M=t
R =1(t);
print(M)

QJITOPUTM MPEICTABICH HA YSTHIPEX SA3BIKAX).

2018-09-17

Beiicuk

ITackans

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER

var a,b,t, M,R :integer;

begin
A=-20:B=20 L e qu
M=A:R =F(A) (1; = 3*(x-8)*(x-8)
FORT=ATOB b  né
IF F(T) <R THEN B 0b =20,
Il\:l:;;T) M :=a; R :=F(a);
ENDIF for t := a to b do begin
NEXT T if (l\ljI (t)_<tR) then begin
PRINT M R B0
FUNCTION FE(x) N (®;
F = 3*(x-8)*(x-8) engfl
END FUNCTION write(M):
end.
Cut++ AJNTOPATMAYECKHIA A3BIK
#include <iostream>
aJr

using namespace std;
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8. 3amanme 21 Ne 5754

HamumuTe B 0TBETE 4HCII0, KOTOpOe OyAeT HaleyaTaHO B Pe3ylabTaTe BBIMONHEHUS ClEAYIOIIero anroputMa (1 Bamero

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

int F(int x) Ha4
uena, b, t, R, M
return 3*(x-8)*(x-8); a:=-20;b:=20
} M :=a; R:=F(a)
int main() HIAasitoTagob
{ ecmu F(t)<R
inta, b, t, M, R; TO
a=-20;b=20; M :=t; R :=F(t)
M =a; R =F(a); BCE
for (t=a; t<=b; t++){ KII
if (F(t) <R) { BEIBOA M
M=t; R=F(); KOH
} anr nen F(uen x)
} Hay
cout « M « endl; 3Had = 3%(x-8)*(x-8)
} KOH
Python
def f(x):
return 3*(x-8)*(x-8)
a=-20
b=20
M=a
R=1f(a)
for t in range(a, b+1):
if (f(t) <R):
M=t
R =f{t);
print(M)

yﬂOGCTBa AJIrOPUTM NPEACTABJICH HA ‘{eTLIpéX 5{3I)IKaX).

Beticux ITackans
var a,b,t, M,R :integer;
Function F(x:integer):integer;
begin
= (¥ AV (v Fx .
DIM A, B, T, M, RAS INTEGER |, . F = (X*x-4)*(x*x-4)+11 end;
A=-13:B=13 M= A: R=F(A) o .
FORT=ATOB {“);_'133
IF F(T) <R THEN Mo
gI::l;r(T) R :=F(a);
END IF forb te ;g:ina tobdo
NEXTT >
PRINT M+18 if f(t). <R) then
FUNCTION F(x) eﬂn-: ,
F = (x*x-4)*(x*x-4)+11 R o F’t
END FUNCTION end =F®
end;
write(M+18)
end.
Cut+ ANTOpUTMHYECKHH
. . anr
#include <iostream> HAq
using namespace std; mena, b, t, M, R
int F(int x) a:=-13;
b:=13
return (x*x-4)*(x*x-4) +11; M :=a;
b R =F(a)
int main() { HI st t oT a o b
inta,b,t, M, R; ecn F(t) <R
a=-13; ToM =t
b=13; R = F(t)
M=a; BCE
R=F (a); a
for (t=a; t<=b; t++) { BBIBOI M+18
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if (F(H) <R) { KOH
M=t; R=F(t); anr
} uen P(uen x)
Hay
cout << M+18 << end]; 3Hay = (x*¥x-4)* (x*x-4)+11
} KOH
Python
def f(x):
return (x*x-4)*(x*x-4)+11
a=-13
b=13
M=a
R=1(a)
for t in range(a, b+1):
if (f(t) <R):
M=t
R =f{(t);
print(M+18)

9. 3aganue 21 Ne 6012

Hanummre B 0OTBETE 4MCII0, KOTOpOe OyIeT HameyaTaHo B pe3y/brare BBIIONHEHHs Cleayrolnero airoputMa (ais Barero

y1o0CTBa aJITOPUTM IIPEJICTABIICH HA YETHIPEX S3BIKAX).

Beiicux ITackans
var a,b,t, M,R :integer;
DIM A. B. T. M. R AS INTEGER Functipn F(x:integer):integer;
A=-11:B=11 begin
M= A: R = F(A) F = 2*(x*x-16)*(x*x-16)+5
FORT=ATOB bee?d’
IF F(T) <R THEN gm B
M=T a:=-11;b:=11;
R = F(T) M =a; R :=F(a); .
END IF for.t :=ato b do begin _
NEXT T if (F(t) <R) then begin
PRINT M+6 I\R/I;Ft( "
FUNCTION F(x) nd ’
F = 2%(x*x-16)*(x*x-16)+5 eng_
END FUNCTION write(M+6)
end.
Cut+ ANTOpUTMHYECKUI
#include <iostream>
using namespace std; anr
int F(int x) Ha4
{ uena, b, t, M, R
return 2*(x*x-16)*(x*x-16)+5; a:=-11;b:=11
} M =a; R:=F(a)
int main() HIgtoragob
eciu F(t) <R
inta, b, t, M, R; To M =1t; R :=F(t)
a=-11;b=11; BCC
M =a; R =F(a); KIT
for (t=a; t<=Db; t++) { BbIBO M+6
if (F(t) <R) { KOH
M=t; R=F(t); anr 1en F(uen x)
} Ha4
} 3HaY:=2*(x*x-16)*(x*x-16)+5
cout << M+6 << endl; KOH
¥
Python
def f(x):
return 2*(x*x-16)*(x*x-16)+5
a=-11
b=11
M=a
R=1f(a)
for t in range(a, b+1):
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10. 3amanue 21 Ne 7467

Hanummre B 0TBeTE YMCIIO pa3iMYHBIX 3HAYCHHI BXOJHOW NMEpeMEHHOW K, NPH KOTOPBIX MporpamMMma BBIIAET TOT e OTBET,
YTO W TPH BXOAHOM 3HaueHHU k = 64. 3HaueHHe k = 64 Taxke BKIIOYAETCS B MOACUET pa3IMYHBIX 3HaueHWi k. J{ns Bamrero

if (f(t) <R):
M=t
R =1(t);
print(M+6)

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

yZ[O6CTBa IporpamMma NnpyuBEACHa Ha IISATH A3bIKaxX NporpaMMHUpOBaHUsA.

11. 3aganue 21 Ne 10297

Hanwumure B 0TBeTE HaMMEHbIIIEE 3HAUYCHNE BXOJHOM MEpEeMEHHON Kk, IPU KOTOPOM Tporpamma Beigaét otet 21. J{nsg Bamrero

Beiicnk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K def f(n):
I1=12 return n * n
WHILE I >0 AND F(I) >=K
I=1-1 k = int(input())
WEND i=12
PRINT I while i > 0 and f(i) >=k:
FUNCTION F(N) i=i-1
F=N*N print(i)
END FUNCTION
ITackans ANTOPUTMHUYECKHA A3BIK
vark, i : longint; Hat
’ . . men i, k
function f(n: longint) : longint;
begin BBOA k
f=n*n 1:=12 ‘
end" Hinoka i > 0 u f(i) >=k
begin i=i-1
readln(k); Ka .
= 12: BBIBOJI i
L . KOH
> >=
WhiQe: (11_ 19) and (f(i)>=k) do aor e f(uer n)
TN Ha4
en(\;vrlteln(o 3HaY ;=1 *n
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

int f(int n)

{
b

int main(void)

{

return n * n;

intk, i;

cin >>k;

i=12;

while (i > 0 && f(i) >=k)
i—;

cout « i « endl;

yZnoOCTBa IporpaMma MpUBEACHA Ha IIATH A3bIKaxX MPOrpaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-17

Beiicux Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
I=1 def f(n):
WHILE F(I) <= K*G(I) return n*n*n
I=1+1
WEND def g(n):
PRINT I return n*n
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12. 3amanue 21 Ne 10484

Hanwuiute B oTBeTe HauOoubllee 3HAUYCHUE BXOIHOI MEPEMEHHOI K, IPU KOTOPOM IporpamMma BbIAAET TOT )K€ OTBET, YTO H
TIpY BXOAHOM 3HaueHuH k = 49. Jlns Bamrero yno6cTBa nporpamMMa IpuBeeHa Ha IISITH S3bIKaX IIPOTPaMMUPOBAHHSL.

2018-09-17
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FUNCTION F(N) k = int(input())
F=N*N*N i=1
END FUNCTION while f(i) <= k*g(i):
i+=1
FUNCTION G(N) print (i)
G=N*N
END FUNCTION
INackans ANTOpPATMIYECKHAH S3BIK
var anr
k, i : longint; Hay
men i, k
function f(n: longint): longint; BBOJ k
begin i=1
f=n*n*n; Hi1 noka f(i) <= k*g(i)
end; i=1+1
K
function g(n: longint): longint; BBIBOJ 1
begin KOH
g :=n*n;
end; aur e f(ien n)
Ha4
begin 3HaY :=n *n*n
readIn(k); KOH

i:=1;
while f(i) <= k*g(i) do

aur e g(met n)

i:=it+l; HaY
writeln(i) 3HaY :=n *n
end. KOH
Cut++

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
returnn * n * n;

¥

long g(long n) {
return n*n;
}

int main()
{

long k, i;

cin >>k;

i=1;

while (f(i) <= k*g(i))

i+t

cout << i <<endl,
return 0;

Beiicuk Python

DIM K, I AS LONG
INPUT K
I=1 def f(n):
WHILE F(I) < G(K) return n*n*n

I=1+1
WEND def g(n):
PRINT I return 2*n + 1
FUNCTION F(N) k = int(input())

F=N*N*N i=1
END FUNCTION while f(i) < g(k):
i+=1

FUNCTION G(N) print (i)
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13. 3aganume 21 Ne 11250

Ompenenure 9YUCIO, KOTOpOe HamedaraeT mporpamma. Jlmst Bamero ymoGcTBa mporpamMma INpuBeleHa Ha ISITH SI3BIKAX

MPOrpaMMHPOBaHMUSL.

2018-09-17
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G=2*N+1
END FUNCTION
ITackans ANTOPUTMUYECKHH SA3BIK
var anr
k, i : longint; Ha4
men i, k
function f(n: longint): longint; BBOZ k
begin i=1
f:=n*n*n; =iy oka f(i) < g(k)
end; i=1+1
K1
function g(n: longint): longint; BBIBOJ 1
begin KOH
g:=2*n+1;
end; anr 1en f(uen n)
Ha4y
begin 3HaY :=n *n *n
readIn(k); KOH
=1
while f(i) < g(k) do anr uen g(uen n)
i=1+1; Ha4
writeln(i) 3HaY :=2%*n + 1
end. KOH
Cut+

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
return n * n * n;

}

long g(long n) {
return 2*n + 1;
}

int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=1;
while (f(i) < g(k))
i++;

cout << i << endl;
return 0;

}

Beiicux Python
DIM I AS LONG
I=1
WHILE F(I) < G(I) def f(n):
I=1*%2 return n*n
WEND def g(n):
PRINT I return 1000*n+3
FUNCTION F(N) i=1
F=N*N while f(i) < g(i):
END FUNCTION i*=2
FUNCTION G(N) print (i)
G =1000*N + 3
END FUNCTION
AJNTOPUTMHYECKHHN SA3BIK Ilackans
anr
HAY var
e i i: lqngint; . .
i=1 function f(n: longint): longint;
wi noka f(i) < gi) begin
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O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

1:=1*%2 f:=n*n;

KII end;

BBIBOJ 1 function g(n: longint): longint;
KOH begin
anr men f(ien n) g :=1000*n + 3;
Hay end;

3HaY ;=1 *n begin
KOH i=1;
anr nen g(uen n) while f(i) < g(i) do
Hay 1:=1%2;

3Haq ;= 1000*n + 3 writeln(i)
KOH end.

Cut+

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
return n * n;

}

long g(long n) {
return 1000*n + 3;
}

int main()
{
long i;
i=1;
while (f(i) < g(i))
i=1i*2;
cout << i<<endl;
return 0;

}

Hanumiure B oTBeTE YUCJI0, KOTOPOE BBIBEACT NTPOrpaMMa B Ka4€CTBE OTBETA.

2018-09-17

begin
g :=n*2000 + 3;
end;

begin
i=1;
while f(i) <= g(i) do
1:=1%2;
writeln(i)

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
I=1
WHILE F(I) <= G(I) def f(n):
[=1*2 return n*n
WEND
PRINT I def g(n):
return n*2000 + 3
FUNCTION F(N)
F=N*N i=1
END FUNCTION while f(i) <= g(i):
i*=2
FUNCTION G(N) print(i)
G =N*2000+3
END FUNCTION
ITackans AJNTOPUTMHUYECKHH SA3BIK
var anr
k, i : longint; Ha4
ueni, k
function f(n: longint): longint; i=1
begin Hi oka f(i) <= g(i)
f:=n*n; 1:=1*%2
end; KIT
BBIBOJ 1
function g(n: longint): longint; |kon

aur 1en f(ien n)
Hay

3HaY :=n * n
KOH

aur e g(me n)
Hay
3Ha4 :=n*2000 + 3
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KOH

Cutt

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
return n * n;

}

long g(long n) {
return n*2000 + 3;
H

int main()
{
long k, i;
i=1;
while(f(i) <= g(i))
i=1i*2;
cout << 1i<<endl;
return 0;

15. 3aganume 21 Ne 11357

Harmmmure B oTBeTe YHCJI0, KOTOPOEC 6yneT Hare4yaTaHO B PE3YJIbTAaTC BBLINIOJHCHUA CIICAYIOLICTO aJropurMa (ZUISI Bamero

y106CTBa alrOPUTM MPECTABIIECH HA MATH SI3bIKAX MPOrPAMMHUPOBAHHUS).

2018-09-17

Beiicuk

Python

DIM A, B, N, t AS INTEGER
A =-100: B= 100
N=0
FOR t=A TO B
IF F(t) <= 0 THEN
N=N+1
END IF
NEXT t
PRINT N

FUNCTION F (x)
F = (x - 16)*(x +25)
END FUNCTION

def f(x):
return (x - 16)*(x +25)

a=-100
b=100
n=0

for t in range(a, b + 1):
if f(t) <= 0:
n=n+1
print(n)

ITackans

ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK

anr
> . Ha4
“ 2117’13;(}:1:):1 ;n(f'gienrt’eger)'integer' uern a, b, N, t
begi ’ ’ ’ a:=-100; b :=100
egin N =0
F:=(x-16)*(x + 25) )
. Hoiatoramgob
end;
begi ecmu F(t) <=0
egin o
a:=-100; b :=100; _
N =0 N:=N+1
for t ;= ato b do begin KuBce
if (NF (ti ?\124?)1 then seson N
end: KOH
write(N) anr uen F(mern x)
end Ha4
’ 3Had = (X - 16)*(x + 25)
KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int F(int x) {
return (x - 16)*(x + 25);
H
int main() {
inta,b, N, t;
a=-100; b=100;
12/32



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=11357
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

N=0;
for (t=a; t<=b; t++) {
if (F(t) <= 0) {
N++;
}
H

cout « N « endl;

16. 3amanue 21 Ne 13367

Hanwummte B 0TBETE YHMCIIO, PaBHOE KOJMYECTBY Pa3IMYHBIX 3HA4YEHUI BXOAHOW repeMeHHOW k, MpU KOTOpPBIX NMpUBEIEHHAsS
HIDKE TIPOrpaMMa BEIBOAUT TOT XK€ OTBET, YTO U MPH BXOAHOM 3HaueHHH k = 25. 3HaueHne k = 25 taxke BKIIOYAETCS B MOACYET
KOJIMYECTBa pa3iMyHbIX 3HadeHui k. st Bamero yno6cTBa nporpaMma npruBeieHa Ha IATH SI3bIKaX MPOrpaMMHPOBAHHS.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
I=1 def f(n):
WHILE F(I) <K return n*n*n
I=1+1 i=1
WEND k = int(input())
IF F(I)-K <= K-F(I-1) THEN while f(i) <k:
PRINT I i+=1
ELSE if (f(i)-k <= k-f(i-1)):
PRINT I-1 print (i)
END IF else:
FUNCTION F(N) print (i- 1)
F=N*N*N
END FUNCTION
Ilackans ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
var I?;‘rl
k, i : longint; nen i, k
function f(n: longint) : longint; ?Bi)ﬂ k
begin =1 .
f=n*n*n HIL TIOKa f(i) <k
end: ’ i=i+1
’ KII
be“f:; dlngl: ecnn f(i)-k <= k-f(i-1) 1o
=1 ’ BBIBOJI 1
while f(i) < k do mate
=it BBIBOJ i-1
if f(i)-k <= k-f(i-1) then Bee
writeln(i) KOH
clse anr uen f(ien n)
. . Hay
o writeln(i-1); aHad =1 *n*n
KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) {
returnn * n * n;
}
int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=1;
while (f(i) <k)
i+t
if (f(i)-k <= k-f(i-1)){
cout << i << endl;
} else {
cout << i-1 << endl;
}
¥
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17. 3apanme 21 Ne 13417

HanummTe B 0TBeTe HaMMeEHbIIIee 3HAYCHUE BXOTHOW TIEpeMeHHO# k, mpu koTopom mporpamma Beiaét oteeT 10. [y Bamero

y1o0cTBa MporpaMma MpHUBEICHA Ha IIATH SI3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHHS

Beiicux Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
1=1 def f(n):
WHILE F(I) < G(I)+K return (n+1)*(n+1)
I=1+1 def g(n):
WEND return n*n
PRINT I i=1
FUNCTION F(N) k = int(input())
F=(N+1) * (N+1) while f(i) < g(i) + k:
END FUNCTION it+=1
FUNCTION G(N) print (i)
G=N*N
END FUNCTION
ITackans AJNTOPUTMHYECKHH SI3BIK
var Iaj;
k, i : longint; nen i, k
function f(n: longint) : longint; ?]?Sli k
begin - . .
%,: (n+1) * (n+1); Hi noka f(i) < g(i) +k
en d" ’ i=i+1
. . S i KII
lf,f;;wn g(n: longint) : longint; BBIBOA i
@=n*n; BCE
end ’ KOH
begin aur e f(uen n)
. Hay
ir?a:dil.l(k)’ 3Hay := (n+1) * (nt+1)
hile f(i) < g(i) + k Kort
Wi 1:e iJ(rll) . g(i) aur e g(ue n)
. N Ha4y
en(vlvrlteln(l) 3Ha4Y :=n *n
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) {

return (n+1) * (n+1);

}

long g(long n) {
returnn * n ;

b

int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=1;
while (f(i) < g(i)+ k) {
i++;

}

cout << i << endl;

s

18. 3amanue 21 Ne 13470

Hanuiute B 0TBeTe HaMMEHbLIEE 3HAYCHHE BXOJHOM MIepeMeHHoi K, pu koTopom mporpamma Beiaaét otser 15. {nst Bamero

yﬂ06CTBa IIporpaMMa NnpyuBEACHA Ha IISITH A3bIKaX NPOrpaMMHUpPOBaHUA.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
1=1 def f(n):
WHILE F(I) < G(I)+K return (n+1)*(n+1)
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I=1+1 def g(n):
WEND return n*n
PRINT I i=1
FUNCTION F(N) k = int(input())
F=(N+1) * (N+1) while f(i) < g(i) + k:
END FUNCTION i+=1
FUN(;,TION G(N) print (i)
G=N*N
END FUNCTION
IIackanb ANTOpPATMIYECKHAH S3BIK
var a:;r{
k, i : longint; nen i, k
function f(n: longint) : longint; ;31'38211](
begin o . .
f:=(n+1) * (n+1); au nokea f() < g(i) + k
end: i=i+1
i . . . . KIT
fun(?tlon g(n: longint) : longint; BBIBON i
begin
g=n*n; BCE
end: ? KOH
begin Ie?; en f(uen n)
poadnd: sias = (1) * (n+1)
e . KOH
+
w{nl: 1f£11) - gk ar nen g(uen n)
. N Ha4
writeln(i) st =n *n
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) {

return (n+1) * (n+1);

}

long g(long n) {
returnn * n ;

¥

int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=1;
while (f(Q) < g(i)+ k) {
i+t

}

cout << 1i<<endl;

s

19. 3aganume 21 Ne 13497

HammmuTe B 0TBeTe HanMeHbIIIee 3HAUSHNE BXOAHOM MepeMeHHoi k, ipu koTopoM mporpamma BeIIaéT oteet 29. s Bamrero
ynoOcTBa IporpaMma IpHuBe/ieHa Ha MATH SI3bIKax POrpaMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
I=1 def f(n):
WHILE F(I) < G(I)*K returnn * n * n
I=1+1 def g(n):
WEND return n*n
PRINT I i=1
FUNCTION F(N) k = int(input())
F=N*N*N while f(i) < g(i) * k:
END FUNCTION it+=1
FUNCTION G(N) print (i)
G=N*N
END FUNCTION
ITackanb AJNTOpUTMUYECKHH A3BIK
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var anr
k, i : longint; HaY
men i, k
function f(n: longint) : longint; BBOJ k
begin i=1 . .
f=n*n*n; HI noka f(i) < g(i) * k
end; i=i+1
function g(n: longint) : longint; KIX )
begin BBIBOJ 1
g=n*n; BCE
end; KOH
begin aur e f(uen n)
readln(k); Ha4
i=1; 3HaY :=n *n *n
while (i) < g(i) * k do KOH
i=i+l; anr 1en g(uen n)
writeln(i) Hay
end. 3Hay :=n * n
KOH
Cut+

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
return n * n * n;

long g(long n) {
returnn * n ;
¥

int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=1;
while (f(i) < g(i) * k) {
i+

}

cout << 1i<<endl,

s

20. 3aganue 21 Ne 13524

HamumuTe B 0TBeTe HaMMeHbIIIee 3HAYCHNE BXOIHON epeMeHHOi k, mpu koTopoM mporpamma Beinaér oreeT 23. J{us Bamero

yI[O6CTBa IporpamMMa NnpyuBEACHa Ha IISATH A3bIKaX NPporpaMMHUpOBaHUsA.

2018-09-17

Beticuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
I=1 def f(n):
WHILE F(I) < G(I)*K returnn * n * n
I=1+1 def g(n):
WEND return n*n
PRINT I i=1
FUNCTION F(N) k = int(input())
F=N*N*N while f(i) < g(i) * k:
END FUNCTION i+=1
FUNCTION G(N) print (i)
G=N*N
END FUNCTION
TTackams ANTOpUTMUYECKHH S3bIK
ajnr
var Hay
k, 1 : longint; nen i, k
BBOI k

function f(n: longint) : longint;
begin

f:=n*n*n;
end;
function g(n: longint) : longint;
begin

g=n*n;

i=1
Hi noka f(i) < g(i) * k
i=i+1
KIT
BBIBOJI 1
BCE
KOH
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end; anr men f(uen n)
begin HaY

readIn(k); 3Ha4Y :=n *n *n

i=1; KOH

while f(i) < g(i) * k anr uen g(uen n)

i:=1itl; Ha4

writeln(i) 3Ha4 :=n *n

end. KOH
Cut+

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
returnn * n * n;

long g(long n) {
returnn * n ;
}

int main()

long k, i;

cin >>k;

i=1;

while (f(0) < g(i) * k) {
i+t

}

cout <<1i<<endl;

s

21. 3amanume 21 Ne 13551

OHpeﬂeJ’II/ITe YHCJIO, KOTOPOC Hame4dYaTaceT IMporpaMma,.

MpOrPaMMHPOBAHHS.

2018-09-17

. Z[.]'IS{ Bamero yﬂOGCTBa nporpaMmMa MNpUBEJICHA Ha IIATH A3bIKaX

Beiicuk Python

DIMIAS LONG
I=1
WHILE F(I) < G(I) def f(n):

I=1%*2 return n*n*n
WEND
PRINT I def g(n):

return 1000*n*n +3

FUNCTION F(N)

F=N*N*N i=1
END FUNCTION while f(i) < g(i):

.

FUNCTION G(N) print (i)

G =1000*N*N + 3
END FUNCTION

ITackanms AJNTOPATMAYECKHANA A3BIK
ajnr

var

i: longint; Hat
function f(n: longint): longint; ]Heili
begin T . .

A nit o (i) < g(i)
en(i' ’ i=i%*2

" -
. . . . BBIBOJI 1

function g(n: longint): longint; KOH

begin
g :=1000%*n * n + 3;

air uen f(ien n)

end; HaY
beei 3ga4 :=n*n*n
egin
i=1; KoH
hile f(i) < g(i) d
wi :1=ei*(212 g(i) do anr uen g(uen n)
elnGi Hay
writeln(i) suad ;= 1000%n * n + 3
end. )
KOH
Cut++
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#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
return n * n * n;

¥

long g(long n) {
return 1000*n * n + 3;
¥

int main()
{
long i;
i=1;
while (f(i) < g(i))
i=1i*2;
cout << 1i<<endl;
return 0;

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

22. 3amanume 21 Ne 13578

OHpeIIeJ'II/ITe YHCJIO, KOTOPOC HamedYaTaeT IMporpamMma

IporpaMMHUpOBaHUA.

2018-09-17

. I[.IISI Bamero yIIO6CTBa nporpaMMa IMpUBEJCHA Ha IIATH A3bIKaX

Belicux Python
DIM I AS LONG
I=1
WHILE XD =60 def f(n):
B ko
WEND return n*n*n
PRINT I def g(n):
kK
FUNCTION F(N) i =re13turn 500*n*n +3
F=N#*N*N o N
END FUNCTION Whi‘*lizf(l) < gy
FUNCTION G(N) print (i)
G =500*¥N*N + 3
END FUNCTION
Iackans ANTOPATMUYECKHH A3BIK
var anr
i: longint; Hay
e i

function f(n: longint): longint;
begin

f:=n*n*n;
end;

function g(n: longint): longint;
begin
g:=500%n *n + 3;

1:=1
HII oka f(i) < g(i)

i=1%*2
KI]
BBIBOJ 1
KOH

anr men f(uen n)

end; Hay
3HaY :=n *n*n

begin KOH

=1

while f(i) < g(i) do anr uen g(uen n)

1:=1%2; Ha4

writeln(i) 3Haq :=500*n *n + 3

end. KOH
Cut++

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
return n * n * n;

}

long g(long n) {
return 500*n * n + 3;
b

int main()
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long i;

i=1;

while (f(i) < g(i))
i=1i*2;

cout << i <<endl,

return 0;

23. 3apanue 21 Ne 13605

Omnpenenure, Kakoe 4uciao OyleT HANEYaTaHO B Pe3yJIbTaTe BBINOIHEHHS CIIEAyIOLIero anroputMa (s Bamero ynoGcrsa
QJITOPUTM HPEJCTABIICH Ha IISTH S3BIKAX):

Belicux Python
DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A=-10:B=20
M=A:R=F(A)
FORT=ATO B def F(x):
IF F(T) <= R THEN return 2*(x*x-9)*(x*x-9)+9
M=T a=-10; b=20
R =F(T) M=a; R=F(a)
END IF for t in range(a,b+1):
NEXT T if F(t)<=R:
PRINT M*R M=t; R=F(t)
print(M*R)
FUNCTION F(x)
F = 2*(x*x-9)*(x*x-9)+9;
END FUNCTION
Ilackanp ANTOPUTMUYECKHH A3BIK
anr

var a,b,t,M,R :integer;

; . - . Hay
Fulr)lggi(l)ln F(x:integer):integer; sena bt M.R
=-10;b:=20
= D% (x*x_0)*(x¥x-0)+0- a 5
en(l;. 2*(x*x-9)*(x*x-9)+9; M - a: R — F(a)
. HI] JUisi t OT & 10 b
BEaCfl=I\{10 b :=20: ecmu F(t) <=R
M - a; R -~ F(a)’ o — e —
for t :== a to b do begin M :=t R :=F(1)
if F(t)<=R then begin BCC
M=t KN
R : F’(t)' BBIBOJ M*R
. ’ KOH
end;
end; anr uen F(uen x)
te(M*R): HaY
EN‘glte(M ®: 3HAY = 2¥(X*X-9)*(x*X-9)+9
' KOH
Cu++

#include <iostream>
using namespace std;
int F(int x)

return 2*(x*x-9)*(x*x-9)+9;
}

int main()

inta, b, t, M, R;
a=-10; b =20;
M =a; R =F(a);
for (t=a; t<=b; t++) {
if (F()<=R) {
M=t; R=F(t);
}
¥
cout << M*R << endl,
return 0;
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24. 3ananme 21 Ne 13632

Onpez[enI/ITe, KakKo€ 4ucCio 6yz[eT Hare4yaTtaHo B pE3YILTaTe

AJITOPUTM NPEACTABJICH HA IIATU }I3I>IK8.X)I

25. 3amanue 21 Ne 13748

HarmmmuTe B oTBeTe YHCJI0, KOTOPOE 6yne’r Hane4yaTaHoO B PE3YIIbTAaTC BBLINIOJHCHUSA CIICAYIOUIEro aJropurMma. J:[J'I}I Bamero

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk

Python

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A=-10:B=20
M=A:R=F(A)
FORT=ATOB
IF F(T) <= R THEN
M=T
R=F(T)
END IF
NEXT T
PRINT M

FUNCTION F(x)
F =2*(x*x-9)*(x*x-9)+10;
END FUNCTION

def F(x):

return 2*(x*x-9)*(x*x-9)+10
a=-10; b=20
M=a; R=F(a)
for t in range(a,b+1):

if F(t)<=R:

M=t; R=F(t)

print(M)

ITackans

AJNTOPUTMUYECKHH A3BIK

var a,b,t, M,R :integer;
Function F(x:integer):integer;
begin
F = 2*(x*x-9)*(x*x-9)+10;
end;

anr
HaY
mena, b, t, M, R
a:=-10;b:=20
M =a; R:=F(a)

HI Uit oTa o b

Biqg\flo b :=20; ecmu F(t) <=R
M - a; R -~ F(a)7 o — 4o —
for t :== a to b do begin M:=t R=F(t)
if F(t)<=R then begin BCe
R : F’(t)' BeIBOJI M
' ’ KOH
end;
end; ar nen F(uen x)
it . Ha4
ENvglte(M), 3HAY = 2¥(x*x-9)*(x*x-9)+10
‘ KOH
Cutt+

#include <iostream>
using namespace std;

int F(int x)
{
return 2*(x*x-9)*(x*x-9)+10;
}
int main()
inta, b, t, M, R;
a=-10;b=20;
M =a; R =F(a);

for (t=a; t<=b; t++) {
if (F(<=R) {
M =t; R =F(t);
}

}

cout « M « endl;
return 0;

y106CTBa arOPUTM IPECTABIIEH HA MATU SI3bIKAX MPOrPAMMHUPOBAHHS.

Beiicuk

Python

2018-09-17

DIM A, B, T, M, R AS LONG
A=-20:B=20
M=A: R=F(A)

20/32
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FORT=ATOB
IF F(T) <= R THEN
M=T
R =F(T)
END IF
NEXT t
PRINT M+R

FUNCTION F (x)
F = 2%(x*x-1)*(x*x-1)+27
END FUNCTION

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

def f(x):

return 2*(x*x-1)*(x*x-1)+27
a=-20; b=20
M=a; R=F(a)
for t in range(a,b+1):

if (F(t) <=R):

M=t; R=F(t)

print (M+R)

INackans

ANTOPATMUYECKHAA A3BIK

var a, b, t, M, R :longint;
function F(x: longint) : longint;
begin
F:=2*(x*x-1)*(x*x-1)+27
end;
begin
a:=-20; b:=20;
M:=a; R:=F(a);
for t:= a to b do begin
if (F(t) <= R) then begin
M:=t;
R:=F(t)
end
end,;
write(M+R)
end.

>

anr
Hay
mema, b, t, M,R
a:=-20; b:=20
M:=a; R:=F(a)
HII Uit oTa 10 b
ecmu F(t) <=R 1o

TO
M:=t; R:=F(t)
BCE

KII

BbIBOJ M+R
KOH
anr 1en F(uen x)
Ha4

3HAY =2*(x*x-1)*(x*x-1)+27
KOH

Cu++

#include <iostream>
using namespace std;

long F(long x) {
return 2*(x*x-1)*(x*x-1)+27
}

int main() {

for (int t = a; t <= b; ++t) {
if (F)<=R) {
M =t; R=F(t);

}

cout<<M + R;
return 0;

}

s

long a=-20,b =20, M =a, R =F(a);

26. 3amanue 21 Ne 14236

Hamuimute B 0TBeTe HaMMEHbIIIEE 3HAYCHUE BXOJHOM MepeMeHHoM K, pu koTopoM mporpamma Beiaaét oter 11. Jnsa Bamiero
yno0CcTBa mporpaMma IpUBeIeHa Ha MATH S3bIKaX IPOTPaMMHUPOBAHMS.

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
I[=1 def f(n):
WHILE F(I) <K return n*n
I=1+1 k = int(input())
WEND i=1
PRINT I while (i) <k:
i+=1
FUNCTION F(N) print (i)
F=N*N
END FUNCTION
Ilackans ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
var anr
k, i : longint; Ha4
uenk, i
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function f(n: longint): longint; BBOA k
begin i=1
f:=n*n; Hi noka f(i) <k
end; i=1+1
K1
begin BBIBOJ 1
readln(k); KOH
i=1;
while (i) <k do anr men f(uen n)
i:=1tl; Hay
writeln(i) 3Ha4 :=n *n
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

long f(long n) {
return n * n;
}

int main()
{

long k, i;

cin >>Kk;

i=1;

while (f(i) <k)

i+t

cout <<1i;
return 0;

}

27. 3ananme 21 Ne 14280

HanmmmTe B oTBeTE HaMeHbIIIee 3HAYSHNE BXOIHOH nepeMeHHoH k, pu koTopoM mporpamma BeIgaét orset 10. st Barmrero

yno6cTBa IporpaMma IpHUBeIeHa Ha MATH SI3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-17

Beticuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K
I=1 def f(n):
WHILE F(I) <K return n*n
I=1+1 k = int(input())
WEND i=1
PRINT I while f(i) <k:
i+=1
FUNCTION F(N) print (i)
F=N*N
END FUNCTION
INackans ANTOpUTMHYECKHUI A3BIK
var anr
k, i : longint; Ha4
uen k, i
function f(n: longint): longint; BBOX k
begin i=1
f:=n*n; = oka f(i) <k
end; i=1+1
K1
begin BEIBOJ i
readIn(k); KOH
i=1;
while f(i) <k do aur e f(uen n)
i:=1itl; Hay
writeln(i) 3HaY :=n *n
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

long f(long n) {
return n * n;
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int main()
{

long k, i;

cin >>Kk;

i=1;

while (f(i) <k)

i++;

cout <<1i;
return 0;

}

28. 3amanume 21 Ne 14707

Hanmmute B oTBeTe HauOoINbIIEe 3HAYCHNE BXOIHOM ITEPEMEHHON K, IIPH KOTOPOM IporpaMma BeIIaéT otBeT 7. s Bamero
yno0cTBa IporpaMma IpHBe/ieHa Ha MATH SI3bIKax POrpaMMHUPOBAHUSL.

Beticuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUTK et oy
7 returnn * n * n
W?LLIE 1;(1) ~K k = int(input())
) i=20
RINDI while i) > k:
FUNCTION F(N) i=1
F=N*N*N print(i)
END FUNCTION
ITackanb ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
var anr
k, i : longint; Hat i
function f(n: longint): longint; e, 1
begin BBOA k
f:=n*n*n =20 .
end: HII oka f(i) > k
begin i=i-1
readln(k); KL .
i =20 BBIBOJ 1
RO KOH
Whil%e: t;(_ll) .> kdo anr men f(uen n)
N Hay
en(\ivnteln(l) 3Ha4Y :=n *n *n
’ KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) {
returnn * n * n;
}
int main()
long k, i;
cin >>k;
1=20;
while (f(i) > k) --i;
cout << i
return 0;
}

29. 3amanue 21 Ne 14782

Hanmmute B oTBeTe HauOOINIbIIEE 3HAYCHNE BXOIHOM ITEPEMEHHON K, IIPH KOTOPOM IporpaMma BeIIaéT oteT 9. [l Bamero
yno6cTBa MporpaMma NpHBeieHa Ha MATH SI3bIKaX MPOrpaMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K def f(n):
1=20 returnn * n * n
WHILE F(I) > K
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I=1-1 k = int(input())
WEND i=20
PRINT I while f(i) > k:
FUNCTION F(N) i=1
F=N*N*N print(i)
END FUNCTION
ITackanb ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var anr
k, i : longint; Had ki
function f(n: longint): longint; eI, 1
begin BBOI k
f=n*n*n =20
end'. HI oka f(i) > k
begin =il
readln(k); Ka .
i =20 BBIBOJI 1
g KOH
Whili f(_ll) .> kdo aur e f(ien n)
AN Ha4
en:ivrlteln(l) 3HaY :=n *n *n
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) {
returnn * n * n;
}
int main()
{

long k, i;

cin >>k;

i=20;

while (f(3) > k) --i;

cout <<1i;

return 0;

30. 3aganue 21 Ne 15116

HamummuTe B oTBeTe HanbonpIee 3Ha9eHIE BXOTHON MEPEMEHHOH &, IPH KOTOPOM IIporpaMma BeIZaET otBet 7. nsa Bamrero
ynoOcTBa IporpaMma IpHBe/IeHa Ha MATH SI3BIKax MPOrPaMMHUPOBAHYSL.

2018-09-17

Beticux

Python

DIM K, I AS LONG

INPUT K

=20

WHILE F(I) > K
I=1-1

WEND

PRINT I

FUNCTION F(N)
F=N*N+N
END FUNCTION

def f(n):
returnn *n+n

k = int(input())

=20

while f(i) > k:
i=1

print(i)

1:=1i-1;

ITackanb AJTOPUTMHYECKHH S3BIK

var

k, i : longint; ajnr

Hay

function f(n: longint): longint; uen k, 1
begin BBop ki:=20

f=n*n+n HI roka f(i) > k
end; i=i-1

KII

begin BBIBOJ 1

readln(k); KOH

i:=20;

while f(i) > k do anr uen f(uen n)

Ha4
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31. 3aganue 21 Ne 15143

Hammmmre B oTBeTe HanOoIIbIIee 3HAYEHNE BXOIHOM IMEpEeMEHHON &, ITpu KOTOPOM Iporpamma BbAaéT otset 9. [l Bamero

writeln(i)
end.

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3Ha4 :=n *n-+n
KOH

C+H

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) {
return n * n + n;

H

int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=20;
while (f(Q) > k) --i;
cout << 1i;
return 0;

yZnoOCTBa IporpaMma MpUBEACHA Ha TIATH A3bIKaxX MPOrpaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-17

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
INPUT K def f(n):
1=20 returnn *n+n
WHILE F(I) > K
I=1-1 k = int(input())
WEND i=20
PRINT I while f(i) > k:
i-=1
FUNCTION F(N) print(i)
F=N*N+N
END FUNCTION
ITackans ANTOPATMUYECKHH A3BIK
var anr
k, i : longint;
Hay
. . . . nen k, i
ﬁmgtlon f(n: longint): longint sBon k i := 20
begin i) > k
f=n*n-+n HIL Tioka ()
’ i=1i-1
end;
KII
begin KOEHBO;{ i
readIn(k);
i :=20; anr uen f(ien n)
while f(i) > k do ten A
. . Ha4
1:=1-1; — %
. . 3HaY :=n*n-+n
writeln(i)
KOH
end.
C++
#include <iostream>
using namespace std;
long f(long n) {
return n * n + n;
}
int main()
{
long k, i;
cin >>k;
i=20;
while (f(i) > k) --i;
cout <<1i;
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return 0;
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32. 3amanune 21 Ne 15637

Kakoe 3HaueHue 6yz[eT BBIBCJICHO Ha 5KpaH MOCJIC BbIIIOJIHCHUSA }Z[aHHOﬁ HpOFpaMMH?

Beiicuk

Python

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER

A=-20:B=20 def f(x):
M=A:R=F(A) return 2*(x-19)*(x-19)+7
FORT=ATOB a=-20
IF F(T) > R THEN b=20
M=T M=a
R=F(T) R =f(a)
END IF for t in range(a, b+1):
NEXT T if (f(t) > R):
PRINT M+24 M=t
FUNCTION F(x) R =A(t);
F :=2%(x-19)*(x-19)+7 print(M-+24)
END FUNCTION
ITackans ANTOpUTMUYECKHH S3bIK

var a,b,t, M,R :integer; ar
Function F(x: integer):integer; Had
begin el ;,Obi)t, 1;/(1), R
2% (x 19V (x.] Q)4 T- a:=-20; b:=
eng‘. 2*(x-19)*(x-19)+7; M=a: R—F(a)
BEGII’\I HI[ UIs t OT a 10 b
a:=-20:b = 20: ecimu F(t) > R 1o
M :=a; R :=F(a); To R
for t :==ato b do begin M:=t; R:=F(0)
if (F(t) > R) then begin KHBce
é\/l. =:Ft(’t) BbIBOJ M+24
’ ’ KOH
end;
end: anr 1en F(uen x)
o Hay
124
‘g’{\}tDe(M 24); swau =2%(x-19)*(x-19)+7;
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

int F(int x)

return 2*(x-19)*(x-19)+7
}
int main()
{
inta,b,t, M, R;
a=-20;b=20;
M =a; R =F(a);
for (t=a; t<=b; t++){
if (F(H) > R) {
M =t; R =F(t);
}

cout << (M+24) << endl;

33. 3aganue 21 Ne 15806

Kakoe umcno Oymer HamewataHo B pe3yasTare paOoThl ciexyromieil nporpammbl? Jlns Bamero ymoOGctBa mporpamma

NPUBCJICHA HaA IIATU SI3bIKaX NPOrpaMMHUpPOBaHUS.

2018-09-17

Beiicuk

Python

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A=-9:B=9
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34. 3aganune 21 Ne 15833

Kakoe umcno Oymer HameuwataHo B pesyinsrate paboTel cienytomieid mporpammsi? s Bamero ymo6crBa mporpamma
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M=A:R=F(A) def F(x):
FORT=ATOB return 2 * (x—1) * (x=3) +7
IF F(T) > R THEN
M=T a=-9;b=9
R=F(T) M =a; R =F(a)
END IF for t in range(a,b+1):
NEXT T if F(t) > R:
PRINT M+R M=t;R=F()
print(M+R)
FUNCTION F(x)
F=2*x"1D*x3)+7
END FUNCTION
ITackans ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var

a, b, t, M, R: integer;

function F(x: integer): integer;
begin

f=2*xx"1)*x3)+7
end;

begin
a:=-9,b:=9;
M =a; Ri=F(a)
for t := a to b do begin
if F(t) > R then begin
M =t
R :=F(t);
end;
end;
write(M+R);
end.

air
Ha4y
mena, b, t, M,R
a:=-9b:=9
M :=a; R:=F(a)
HII i toTa 0 b
ecmu F(t) >R
To M :=t; R :=F(t)
BCE
K11
BeIBOI M + R
KOH

aur ten f(ien x)
Hay

3Hay (=2 * (x—1) * (x-3)+7
KOH

CH++

#include <iostream>
using namespace std;
long f(int x) {
return 2 * (x—1) * (x—3) + 7;
b

int main()
{
inta, b, t, M, R;
a=-9;b=9;
M =a; R =F(a);
for (t = a; t <=b; ++t) {
if (F(t)>R) {
M =t; R=F(t);

}

cout << M +R;
return 0;

NPUBCJICHA HA IIAATHU SI3bIKaX NPOrpaMMHUPOBaHUS.

2018-09-17

Beiicuk

Python

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A=-8:B=8
M=A:R=F(A)
FORT=ATOB
IF F(T) > R THEN
M=T
R =F(T)
END IF
NEXT T

def F(x):
return 2 * (x—2) * (x—4) +3

a=-8;b=8
M=a; R=F(a)
for t in range(a,b+1):
if F(t) > R:
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35. 3aganue 21 Ne 15861

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

a, b, t, M, R: integer;

function F(x: integer): integer;
begin

fi=2%x2)*((x4)+3;
end;

begin
a:=-8;b:=8;
M :=a; R==F(a)
for t :=a to b do begin
if F(t) > R then begin
M =t
R =F(t);
end;
end;
write(M+R);
end.

PRINT M+R M=t; R=F(t)
print(M+R)
FUNCTION F(x)
F=2*x2)*(x4)+3
END FUNCTION
Iackams AJNTOPATMUYECKHH A3BIK
var

ajr
Hay
mena, b, t, M, R
a:=-8,b:=8

M :=a; R:=F(a)
HI Ui t OT a 10 b
ecmu F(t) >R
To M :=t; R :=F(t)
BCE
KIL
BeIBOA M + R
KOH

anr nen f(ien x)
HaY

3Ha4 ;=2 * (x—2) * (x—4) +3
KOH

C+H

#include <iostream>
using namespace std;
long f(int x) {
return 2 * (x—2) * (x—4) + 3;

}

int main()

{
inta, b, t, M, R;
a=-8;b=28;
M =a; R =F(a);

for (t = a; t <=b; ++t) {
if (F() > R) {
M =t; R=F(t);
}

}
cout << M +R;
return 0;

Ornpenenute YUCIIO Pa3TUYHBIX 3HAYCHUH BXOJHOM MEpEeMEHHON K, IPU KOTOPHIX MPOrpaMMa BBIAAET TOT e OTBET, YTO H MPHU
BXOJHOM 3HaueHWW k = 8. 3HaueHuwe kK = 8 Tarxke BKIIOYACTCS B MOACUYET pa3iMYHbIX 3HadeHuit k. J{na Bamero ymoGctra
TporpaMMa IMpHUBEAeHa Ha IIATH S3bIKaX IPOrpaMMUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM K, I AS LONG
EPBT K def F(n):
WHILE I >0 AND F(I) > K returnn *n*n
WE;]')‘ ! ?: ligt(input())
PRINTT while (i > 0 and F(i) > k):
FUNCTION F(N) i=i-l
F=N*N*N print (i)
END FUNCTION
Ilackans AJNTOPUTMHYECKHA A3BIK
var k, i :longint; EJ;,FI
function F(n: longint) : longint; nen i, k
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begin BBOA k

F:=n*n*n; i=12
end; HI oka 1> 0 u f(i) > k

i=i—1

begin KII

readIn(k); BBIBO/ i

1:=12; KOH

while (i > 0) and (F(i) > k) do aik uen f(uen n)

i=1—1; Ha4

writeln(i); 3HaY :=n *n*n

end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

long F(long n)
{

returnn *n * n

}

int main()
{
intk, i;
cin >>k;
1=12;
while (i > 0 && F(i) > k)
i77
cout << i;
return 0;

}

36. 3aganue 21 Ne 15931

Kakoe umcno OymeT HamewaTaHo B pe3yasTare paOoThl ciexyromieid mporpammbl? Jlns Bamero ymoOGctBa mporpamma
IpHUBEIEHa Ha IIATH S3bIKaX IPOrpaMMHUPOBAHUSL.

Beticuk Python
DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A=-9:B=7
M=A:R=F(A) def F(x):
FORT=ATOB return 2*(x*x—64)*(x*x—64)+17
IF F(T) <= R THEN
M=T a=-9,b=7
R=F(T) M=a;R=F(a)
END IF for t in range(a,b+1):
NEXT T if F(t) <=R:
PRINT M+R M=t; R=F(t)
print(M+R)
FUNCTION F(x)
F = 2*(x*x—064)*(x*x—64)+17
END FUNCTION
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
var
a, b, t, M, R: integer; anr
Ha4
function F(x: integer): integer; nen a, b, t, M, R
begin a:=-9b:=7
f = 2%(x*x—64)*(x*x—64)+17, M :=a; R:=F(a)
end; HI Uit oTa o b
ecimu F(t) <=R
begin To M =t; R :=F(t)
a=-9,b:=7, BCE
M :=a; R:i=F(a) KII
for t := a to b do begin BeiBOg M + R
if F(t) <= R then begin KOH
M =t;
R =F(); aurr e f(uen x)
end; Hau
end; 3Had = 2¥(x*x—64)*(x*x—64)+17
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37. 3aganue 21 Ne 15958

Kakoe umcino Oymer HamedataHo B pesyabraTe paOOTHI cliemyromeid mporpammer? Jlns Bamero ymo6ctBa mporpamma

write(M+R);
end.

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

KOH

C+H

#include <iostream>
using namespace std;
long f(int x) {

return 2*(x*x—64)*(x*x—64)+17;

}

int main()

{
inta, b, t, M, R;
a=-9;b=7;
M =a; R =F(a);

for (t = a; t <=b; ++t) {
if (F(t) <=R) {
M =t; R=F(t),
}

}
cout << M +R;
return 0;

TpHUBEIEHA Ha MATH A3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-17

Beticuk

Python

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A=-T:B=9

M=A:R=F(A) def F(x):
FORT=ATOB return 2*(x*x—64)*(x*x—64)+17
IF F(T) <R THEN
M=T a=-7;b=9
R=F(T) M =a; R =F(a)
END IF for t in range(a,b+1):
NEXT T if F(t) <R:
PRINT M+R M=t R=F()
print(M+R)
FUNCTION F(x)
F = 2*(x*x—64)*(x*x—64)+17
END FUNCTION
ITackanb ANTOPUTMUYECKHH S3BIK
var

a, b, t, M, R: integer;

function F(x: integer): integer;
begin

f:=2*(x*x—64)*(x*x—64)+17,;
end;

anr
HaY
mena, b, t, M, R
a=-7,b:=9
M =a; R:=F(a)

Hoatoramgob
ecmu F(t) <R
To M :=t; R :=F(t)

begin Bee
a=-7,b:=9; -
M =a; R==F(a)
’ +
for t := a to b do begin KOEHBOH M+R
if F(t) <R then begin
M=t aurr e f(uen x)
R :=F(t);
a: Hay
enflfl ’ 3Hay =2 * (x*x—64) * (x*x—64) +
write(M+R); 17
KOH
end.
C++
#include <iostream>
using namespace std;
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38. 3aganue 21 Ne 15989

Kakoe umcino Oyger HamedataHo B pesydabraTe paOoOTHI cliemyromeid mporpammer? Jlins Bamero ymobctBa mporpamma

long f(int x) {

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

return 2 * (x*x—64) * (x*x—64) + 17;

}

int main()
{
inta, b, t, M, R;
a=-7;b=9;
M =a; R =F(a);
for (t = a; t <=b; ++t) {
if (F(t) <R) {
M=t; R=F();
}

}
cout << M +R;
return 0;

NPUBEJICHA HA IITH A3bIKaX MPOrpaMMHUPOBAHMUS.
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Beiicuk

Python

DIM A, B, T, M, R AS INTEGER
A=-20:B=20

M=A:R=F(A) def F(x):
FORT=ATOB return(abs(abs(x—6)+abs(x+6)—16)+2)
IF F(T) <= R THEN
M=T a=-20;b=20
R =F(T) M =a; R =F(a)
END IF for t in range(a,b+1):
NEXT T if F(t) <=R:
PRINT M+R M=t R=F()
print(M+R)
FUNCTION F(x)
F=abs(abs(x—6)+abs(x+6)—16)+2
END FUNCTION
ITackans ANTOpPUTMHYECKUH A3BIK
var

a, b, t, M, R: integer;

function F(x: integer): integer;
begin
f:=abs(abs(x—6)+abs(x+6)—16)+2;
end;

begin
a:=-20;b:=20;
M =a; R==F(a)

for t :==ato b do begin
if F(t) <= R then begin

M =t
R :=F(t);
end;
end;
write(M+R);
end.

anr

Hay
mena,b,t, M,R
a:=-20;b:=20
M :=a; R :=F(a)

HILAIsitoTa o b
ecmn F(t) <=R
To M :=t; R :=F(t)
BCE
KII
BeIBOI M + R
KOH

ar e f(ien x)

Hay
3Had:=abs(abs(x—6)+abs(x+6)—16)+2
KOH

C++

#include <iostream>
using namespace std;
long f(int x) {

return (abs(abs(x—6)+abs(x+6)—16)+2);

int main()

{
inta, b, t, M, R;
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a=-20;b=20;
M =a; R =F(a);
for (t = a; t <=b; ++t) {
if (F(t) <=R) {
M =t; R=F(t);
}
}

cout << M +R;
return 0;

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

32/32


https://inf-ege.sdamgia.ru

